L11. Wavelet paketi

Uvod
Na vježbama ćete se  upoznati s MATLAB-ovim wavemenu-em, te ćete ga koristiti za kompresiju signala.

Osim toga, 

Wavelet paketi
Kod wavelet stabla signal smo razložili niskopropusnim i visokopropusnim

filtrom i na taj način smo dobili aproksimacije i detalje. U sljedećim razinama smo

razlagali niskopropusnu granu (aproksimacije), a visokopropusnu nismo. Kod

wavelet paketa razlažemo na isti način i visokopropusnu granu čime dobivamo

potpuno binarno stablo kao što je prikazano na sljedećoj slici.
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Slika 1. Stablo wavelet paketa s 3 razine
[image: image2.jpg]



                                        Slika 2. Waveelt paketi organizirani u stablo

Zadatak 1.
Razlaganje s minimumom entropije
1. Generirati signal energije jednake 1:

w00 = ones(1,16)*0.25;

2. Izračunati Shannonovu entropiju od w00, te zapisati koliko ona iznosi:
e00 = wentropy(w00,'shannon')

3. Izračunati entropiju s pragom koristeći vrijednost praga 0.24

e = wentropy(w00,'threshold', 0.24)

4. Razložimo w00 koristeći haarov wavelet

[w10,w11] = dwt(w00,'db1');

5. Izračun entropije aproksimacije u razini 1:
e10 = wentropy(w10,'shannon')
Koliko iznosi detalj razine 1, a koliko entropija?

Usporedite e00 sa e10+e11, te zaključite da li se razlaganje isplati.

6. Sad razdijelimo w10:
[w20,w21] = dwt(w10,'db1');
Koliko iznosi w21?

7. Izračun entropije aproksimacije u razini 2:
e20 = wentropy(w20,'shannon')
Usporedite e20+e21 sa e10, te zaključite da li se razlaganje isplati.

Ponovite postupak za iduće dvije razine.

8. Izvesti razlaganje wavelet paketima signala s definiranog u primjeru 1:
t = wpdec(s,4,'haar','shannon');

Prikažite stablo wavelet paketa s čvorovima na kojima je označena entropija

9. Sad izračunajmo najbolje stablo:
bt = besttree(t);

Usporedite dobiveno najbolje stablo sa wavelet stablom. Da li su ista?
Zadatak 2.
1. Otvorite wavemenu.
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Slika 3. Izgled wave izbornika

2. Odaberite Wavelet Packet 1-D analizu
3. Odaberite demo MAT datoteku sumlichr.mat unutar toolboxa, te zatim db2 s 4 razine, te entropiju s pragom iznosa 1
4. Budući da ima mnogo načina da se rekonstruira originalni signal iz stabla wavelet paketa, najprije moramo odabrati najbolje stablo, te tek onda komprimirati signal. 
5. Odaberite compress tipku.

Žuta linija prikazuje prag koji je automatski izabran da bi izjednačio broj nula komprimiranom signalu sa iznosom sačuvane energije u komprimiranom signalu. 

Koja linija prikazuje iznos energije?

Iznos praga od 1.415 znači da će bilo koji element signala koji ima vrijednost manju od 1.415 biti zamijenjen nulom prilikom komprimiranja. 
Koliko u ovom slučaju iznosi preostala energija?

6. Odaberite iznos praga od 0.8938.
Kako se promijenio broj nula a što se dogodilo sa iznosom sačuvane energije?

